



Для немедленной публикации: 03.09.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОУКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРОЕКТА СТОИМОСТЬЮ 3,2 МЛН ДОЛЛАРОВ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ МЕСТА СПУСКА ЛОДОК И ПАРКА RIVERSIDE PARK В КОКСАКИ

Восстановление прибрежного парка будет способствовать восстановлению поселка в округе Грин, расширению доступа к воде и активному отдыху на воде

Смотрите [компьютерную графику](#) нового проекта зоны отдыха «Гудзонские орлы»

Сегодня губернатор Кэти Хоукул объявила о начале проекта стоимостью 3,2 млн долларов по восстановлению места спуска лодок (State Boat Launch) и парка Riverside Park на реке Гудзон в Коксаки (Coxsackie) в округе Грин (Greene County). Это первое общедоступное место спуска лодок, которое будет восстановлено в рамках создания зоны отдыха «Гудзонские орлы» (Hudson Eagles Recreation Area) — инициативы по расширению общественного доступа к воде и повышению устойчивости на нетронutom участке реки Гудзон между Олбани (Albany) и Кингстоном (Kingston) и улучшению коммуникаций с прибрежными населенными пунктами в регионе.

«Верхний эстуарий реки Гудзон, 60-мильный участок реки Гудзон от Олбани до Кингстона, представляет собой всемирно значимую экологическую и рекреационную территорию, — сказала губернатор Хоукул. — Зона отдыха "Гудзонские орлы" дает возможность создать не похожий ни на что туристический объект — прибрежный линейный парк, который повысит привлекательность реки Гудзон и расширит для населенных пунктов доступ к береговой линии и туристам, путешествующим по воде. И начинается этот проект с поселка Коксаки. Кроме того, благодаря новым улучшениям рыболовного участка Ферри-Лэндинг на восточном берегу Гудзона уже увеличился поток местных жителей и гостей, приезжающих к реке для отдыха на природе».

Губернатор Хоукул также объявила о завершении работ стоимостью 900 тысяч долларов по улучшению рыболовного участка Ферри-Лэндинг (Ferry Landing Fishing Access Site) на другом берегу реки Гудзон в городе Стайвесант (Stuyvesant) в округе Колумбия (Columbia County), который дополняет проект зоны

отдыха «Гудзонские орлы». Это общедоступное место для рыбалки находится на [участке Стокпорта \(Stockport\)](#), входящего в национальный эстуарный исследовательский заповедник «Река Гудзон» (Hudson River National Estuarine Research Reserve).

Модернизация места спуска лодок в Коксаки (Coxsackie State Boat Launch) и парка Riverside Park, которые играют роль центральной общественной площади поселка, будет способствовать восстановлению поселка. Строительство планируется начать 7 сентября и завершить к весне 2022 года. На время строительных работ доступ публики к участку будет закрыт.

Улучшение участка предусматривает следующее:

- Новый открытый павильон для размещения фермерского рынка и проведения других специальных мероприятий
- Посадка новых деревьев, ландшафтные работы и установка скамеек на всей территории
- Улучшение велосипедных и пешеходных дорожек между береговой линией и центральным районом, а также новые тротуары для более удобного передвижения пешеходов по всей территории
- Новые приветственные и информационные стенды и указатели, в том числе обращенные к воде идентификационные таблички для владельцев лодок, планы и другие вспомогательные элементы, рассказывающие о местной истории и экологическом восстановлении реки Гудзон.
- Реконструкция баскетбольной площадки

Проект предусматривает реновацию и модернизацию существующего места спуска лодок с устройством новых плавучих пирсов и причалов для облегчения спуска лодок; новое место спуска каяков, соответствующее требованиям ADA, и дополнительное место для временной швартовки судов. Улучшения для повышения экологичности включают новую станцию для мытья лодок, позволяющую предотвратить распространение водных инвазивных видов, дождевой сад для сдерживания ливневых стоков, зарядную станцию для электромобилей и светодиодные осветительные устройства.

Зона отдыха «Гудзонские орлы» представляет собой новую зону отдыха в штате, главным элементом которой являются доступ к воде и активный отдых на воде. В рамках этой инициативы будут модернизированы еще пять мест спуска лодок — место спуска лодок в Коксаки (Coxsackie State Boat Launch), парк Schodack Island State Park, штатный исторический комплекс Крайло (Crailo State Historic Site), место спуска лодок в Атенс (Athens State Boat Launch) и место спуска лодок в Гудзоне (Hudson State Boat Launch), причем будет расширен доступ для прогулок на лодках, рыбалки и наблюдения дикой природы.

Также будет расширена парковая инфраструктура, включая места для пикников, беседки, скамейки и указатели с информацией о ближайших объектах. Кроме того, в Кингстоне штат Нью-Йорк совместно с организацией Scenic Hudson создаст на реке Гудзон новый парк штата площадью 500 акров. Эти объекты будут объединены при помощи общего брендинга, информационных материалов и веб-сайта. Будущие улучшения зависят от того, одобряют ли избиратели [Закон об облигациях «Restore Mother Nature» \(Restore Mother Nature Bond Act\)](#) на 3 млрд долларов, который будет поставлен на голосование в 2022 году.

«Этот проект станет замечательным первым шагом к полному развитию рекреационного и образовательного потенциала реки Гудзон, — **сказал начальник Управления парков штата Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid)**. — Усилия штата Нью-Йорк по улучшению качества воздуха и воды и защите открытого пространства привели к увеличению численности популяции белоголовых орланов в долине реки Гудзон. Зона отдыха "Гудзонские орлы" позволит подчеркнуть это замечательное достижение, улучшить доступ для групп любителей активного отдыха, повысить устойчивость и побудить жителей штата Нью-Йорк ценить и защищать нашу природную среду».

«Впечатляющее разнообразие видов рыб и дикой флоры и фауны в реке Гудзон и красивые величественные пейзажи привлекают рыбаков круглый год независимо от сезона, — **сказал начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos)**. — Объявленная сегодня модернизация рыболовного участка Ферри-Лэндинг предоставит безопасный и удобный доступ к реке Гудзону рыбакам любого уровня. Эти усовершенствования улучшат качество обслуживания посетителей, которые хотят увидеть потрясающие природные достопримечательности штата Нью-Йорк, и подчеркнут значение зоны отдыха "Гудзонские орлы" за счет привлечения к береговой линии новых посетителей, которые хотят увидеть эти впечатляющие природные богатства».

Улучшения рыболовного участка Ферри-Лэндинг (Ferry Landing Fishing Access Site) DEC

Финансирование для модернизации рыболовного участка Ферри-Лэндинг (Ferry Landing Fishing Access Site) было предоставлено программой штата Нью-Йорк «Adventure NY», чтобы расширить возможности отдыха на природе для жителей штата. Работы по модернизации позволят предоставить посетителям безопасные и доступные места для рыбалки и помогут предотвратить продолжающуюся эрозию береговой линии. Улучшения включают в себя:

- Сооружение новой доступной стационарной рыболовной платформы длиной 61 фут (18, 6 м) и шириной 10 футов (3 м)
- Укрепление существующей деревянной подпорной стенки вдоль восточного берега реки

- Экологичную обработку береговой линии на протяжении 315 футов (96 м) на южной стороне участка для предотвращения дальнейшей эрозии дороги и создания дополнительной среды обитания рядом с берегом

Мэр поселка Коксаки (Coxsackie) Марк Эванс (Mark Evans) сказал: «Жители поселка Коксаки очень рады, что начались столь необходимые работы по реконструкции парка Riverside Park. Новый павильон, расширение причалов для лодок, место спуска каяков и улучшение пирсов — все эти улучшения жители уже много лет хотели бы видеть в парке. Благодаря этому получают дополнительный стимул развития уже пользующиеся успехом еженедельный фермерский рынок, фестиваль Riverside и еженедельные дни музыки в парке, а также увеличится количество лодок и судов у причалов и у центральной части города».

Марк Эванс продолжил: «Мы хотим выразить благодарность Управлению парков штата за сотрудничество с нами и за данную нам возможность высказать свои пожелания относительно характеристик и проекта. Эта модернизация расширяет доступ к парку и позволяет шире его использовать в будущем, а также связывает его с проектами реконструкции, осуществляемыми у береговой линии и в центральной части Коксаки».

Сенатор Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Широкая реконструкция места спуска лодок и парка Riverside Park в Коксаки — это важный проект, который расширит жителям доступ к разнообразным возможностям отдыха на природе, имеющимся в нашем регионе, и укрепит экономические связи с местным деловым сообществом. Теперь мы больше чем когда-либо признаем огромную ценность наших парков и мест отдыха как зон, способствующих поддержанию здоровья и благополучия населенных пунктов в северной части штата и общей экономической и экологической жизнеспособности нашего региона. Я рада видеть, что началось осуществление этого проекта, чтобы этот красивый участок земли и реки приносил радость жителям округа Грин на долгие годы».

Член Ассамблеи Крис Тейг (Chris Tague): «Можно только приветствовать этот проект, который повысит пользу и привлекательность места спуска лодок и парка Riverside Park в Коксаки для семей из всего региона и сделает эти объект более устойчивыми к износу, чтобы будущие поколения могли так же ими пользоваться. Я особенно рад, что в парке будет сооружен новый павильон, который можно будет использовать для фермерского рынка и проведения различных мероприятий, чтобы жители поселка имели возможность собираться вместе для знакомства с тем, что им могут предложить местные фермеры, ремесленники и предприятия».

Джон Липском (John Lipscomb), капитан патрульного катера и вице-президент по программам организации Riverkeeper: «Riverkeeper приветствует эту инициативу штата Нью-Йорк по улучшению парка Riverside Park и места спуска лодок в Коксаки. Эти улучшения вместе с другими аналогичными проектами, реализация которых намечена в верхнем эстуарии реки Гудзон, являются частью потрясающей инициативы Управления парков штата Нью-Йорк по созданию зоны

отдыха "Гудзонские орлы". Когда зона отдыха будет создана, она существенно расширит доступ жителей к природным ландшафтам в северной трети эстуария реки Гудзон и будет способствовать повышению общественного внимания к дикой природе. Это, в свою очередь, повысит информированность общественности и обеспечит столь необходимую поддержку мер защиты окружающей среды и экологии. Замечательно, что этот проект одновременно создает выгоды для населения и для реки, которую мы все любим. Наша организация Riverkeeper готова поддерживать эту важную инициативу администрации штата всеми доступными нам способами».

Нед Салливан (Ned Sullivan), президент организации Scenic Hudson:

«Главными элементами зоны отдыха "Гудзонские орлы" станут природные среды обитания и живописные природные ландшафты на участке реки Гудзон между Кингстоном и Олбани. Scenic Hudson приветствует работу Управления парков штата Нью-Йорк по привлечению этих важных инвестиций в инфраструктуру, которые сделают зону отдыха "Гудзонские орлы" более доступной и привлекательной для публики».

Проект модернизации места спуска лодок в Коксаки осуществляется в рамках программы «NY Parks 100», которая включает четырехлетний план инвестиций в капитальные проекты в размере 440 млн долларов, чтобы отметить столетие Закона о парках штата (State Parks Act) в 2024 году. Программа «NY Parks 100» призвана решить проблему чрезмерной загруженности, повысить посещаемость недостаточно обслуживаемых населенных пунктов, стимулировать развитие местного отдыха и туризма и расширить защиту природных и исторических мест.

В ведении Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) находятся более 250 парков, исторических объектов, туристических троп, полей для гольфа, лодочных станций и других объектов, которые ежегодно посещают 78 млн человек. Чтобы больше узнать о любой из этих зон отдыха, посетите сайт www.parks.ny.gov, загрузите бесплатное *мобильное приложение NY State Parks Explorer* или позвоните по телефону [518.474.0456](tel:518.474.0456). Также следите за новостями в [Facebook](#), [Instagram](#) и [Twitter](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)